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Referat fra menighetsrådet  
Tid og sted: 30.08.18 kl. 19.00 på Tranby menighetshus 
   

 

Møtedeltakere: (X=Tilstede. F=Forfall)  

 Berit Basmo Kvidaland  Kjell Håkon Brurberg  Ruth Ingeborg Opsahl 

 Elisabeth Lie Nordgaren F  Solveig Irene Olsen Gaasø  Nina Kristin Elmung 

 Katharina Markhus  Sigurd Lein  Sigmund Rusås 

 Torbjørg Storli Jensen  Karin Solberg   

 Kathrine Hestnes Kvamme  Knut Erik Øyri   

 

Gjester:  

 

Møtereferent: Karin Solberg 

 

 

Saksliste ifølge innkalling.      

 Beskrivelse av sak Ansvar 

 Åpning: Katharina Markhus leste dagens tekst for 30. august fra boken «Stille 

stunder på veien hjem» av H.E. Wisløff. 

 

 

 

 Saksliste for møte i MR 30.08.18: 

 

Sak 36/18: Godkjenning av referat fra møte MR 30.05.18. 

Sak 37/18: Permisjon avsluttet for Solveig Irene Olsen Gaasø. 

Sak 38/18: Offerliste for høsten 2018. 

Sak 39/18: Økonomirapport 

Sak 40/18: Livssynsnøytralt seremonirom – en orientering. 

Sak 41/18: Bemanningsendring – Lier Prosti 

Sak 42/18: Allehelgensdag – Kirkekaffe med kveldsmat. 

Sak 43/18: Ungdomsdemokratiet i Kirken. 

Sak 44/18: Menighetens julefest. 

Sak 45/18: Valg av nytt menighetsråd høsten 2019. Orientering. 

Sak 46/18: Orienteringssaker: 

- Tilbakemelding fra utvalgene 

- Menighetens årsfest  

- Byggeprosjektet – Tranby kirke 

- «Prosess arbeisfellesskap»  

 

 

 

36/18 Godkjenning av referat fra møte i MR 30.05.18.  

 

Saksforberedelser:  Referat sendt ut 5.6.18 

 

Leder 
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Vedlegg: 

 

Forslag til vedtak:. Referat fra møte 30.05.18 godkjennes.  

 

Drøfting:  

 

Vedtak: Referat fra møte 30.05.18 godkjennes.  

 

37/18 Permisjon avsluttet for Solveig Irene Olsen Gaasø. 

 

Saksforberedelse: Det vises til sak 54/17 hvor Solveig Irene Olsen Gaasø ble 

innvilget permisjon fra sitt verv i menighetsrådet for perioden 1.8.17 til 31.7.18. 

Knut Erik Øyri gikk inn som fast medlem av menighetsrådet i samme periode. 

 

Vedlegg:   

 

Forslag vedtak: Solveig Irene Olsen Gaasø er fra 1.8.18 tilbake i sin valgte rolle i 

menighetsrådet. Knut Erik Øyri går inn som varamedlem fra 1.8.18. 

 

Drøfting: 

 

Vedtak: MR tar saken til orientering. 

 

   Leder 

38/18 Offerliste høsten 2018. 

 

Saksforberedelser: Ruth Opsahl og Katharina Markhus legger fram forslag til 

offerliste. Prinsipper for fordeling og prioritering vedtatt av MR legges til grunn for 

arbeidet. Forslag vil bli ettersendt ev. lagt fram i møtet. 

 

Vedlegg:  

 

Forslag til vedtak: Fremlagt forslag til offerliste for høsten 2018 vedtas. 

 

Drøfting: Torbjørg Storli Jensen informerte under drøfting i denne saken at SOS 

Buskerud har fusjonert med SOS Norge. Torbjørg deltok på generalforsamlingen for 

SOS Buskerud som representant for Tranby og Lierskogen menighet, 

 

Vedtak: : Fremlagt forslag til offerliste for høsten 2018 vedtas. 

 

Kathrine/ 

Ruth 

39/18 Økonomirapport 

 

Saksforberedelser: Orientering om menighetens økonomiske situasjon. 

 

Knut Erik/ 

Berit. 
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Vedlegg:  

 

Forslag til vedtak: Informasjonen tas til orientering. 

 

Drøfting: MR påpekte at budsjettet burde vært vedlagt økonomirapporten. 

Pr. nå så viser offerinntektene en nedgang i forhold til 2017. Dette året var det en 

markert økning i offerinntektene. 

 

Vedtak: Informasjonen tas til orientering. 
 

40/18 

 

Livssynsnøytralt seremonirom – en orientering. 

 

Saksforberedelse: Leder vil orientere om henvendelse fra Kirkevergen om å 

etablere et livssynsnøytralt seremonirom i kapellet ved Tranby kirke. 

 

Vedlegg:  

 

Forslag til vedtak: Informasjonen tas til orientering. 

 

Drøfting: Leder informerte om at Kirkevergen hadde frafalt saken. Lokalet er ikke 

egnet. 

 

Vedtak:.  Informasjonen tas til orienteering. 

 

Leder 

41/18. Bemanningsendring – Kirkene i Lier. 

 

Saksforberedelse: 

- Prost Ellen Martha Blaasvær slutter som prost for Lier, Røyken og Hurum fra 

1/1-19. Hun går til stillingen som sokneprest i Røyken menighet. Sokneprest 

i Frogner Ragnar Petterson konsitueres som prost for 2019. Bispedømmet 

arbeider med hva som skal skje med Lier prosti når Røyken og Hurum blir en 

del av nye Asker 1/1-20.  

- Prostiprest Berit Barre blir pensjonist høsten 2019. Jens Reidar Antonsen 

har fått et vikariat i 6mnd fra 9/8-18 i prostipreststillingen. 

- Anne Kristin Hegge Larssen er ansatt som trosopplærer i 50 % stilling i 

Sjåstad og Sylling menigheter 

- Lise Bratsberg Myrvang er ansatt i en 40% prosjektstilling for skoleåret 

18/19 som trosopplærer i Frogner menighet. 

- Dàniel Sòlyon er ansatt som vikar i 1 år for Anne Ma Flaten som organist i 

Frogner menighet. Hun har permisjon og jobber som organist i Fledsberg. 

- Irina Mitrovic er ansatt som vikar i 1 år for Jon Martin Høye som organist i 

Sjåstad og Sylling menigheter. Han skal studere i Hamburg. 

  

Leder/ 

Berit 
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Vedlegg:   

                                     

Forslag til vedtak: Informasjonen tas til orientering. 

 

Drøfting: Sogneprest Berit Basmo Kvidaland orienterte om at det har vært jobbet 

med å få omgjort stillingen som prostiprest til fast stilling som kapelan i Frogner 

menighet, og kapelan-stillingen vil lyses ut ganske snart. Det ble videre opplyst at 

det er uavklart hva som skjer med vårt prosti når Røyken og Hurum kommuner slår 

seg sammen med Asker kommune og dermed kommer under et annet 

bispedømme. 

 

Vedtak: Informasjonen tas til orientering. 

 

42/18 Allehelgensdag – Kirkekaffe med kveldsmat søndag 4. november. 

 

Saksforberedelse: MR har tidligere vedtatt at dette arrangementet er 

menighetsrådets ansvar. Det er viktig at vi har nok frivillige som bl.a. kan sitte ved 

bordene og være en samtalepart med pårørende.  

Vedlegg: 

 

Forslag til vedtak:  

 

Drøfting: I tillegg til de som har ansvaret for kirkekaffen vil Ruth Opsahl, Sigurd 

Lein, Kjell Brurberg og Karin Solberg delta fra menighetsrådet. Gudstjenesten 

starter kl. 18.00.  

 

Vedtak: I tillegg til de som har fått ansvar for kirkekaffen deltar følgende fra 

menighetsrådet: Ruth Opsahl, Sigurd Lein, Kjell Brurberg og Karin Solberg. 

 

 

43/18 Ungdomsdemokratiet i Kirken. 

 

Saksforberedelse. Se vedlegg. 

 

Vedlegg: 

 

Forslag til vedtak: Informasjonen tas til orientering 

 

Drøfting: Frida Adeleide Kvamme var vår menighets representant i Ungdommens 

bispedømmeråd som ble arrangert 9. til 11.mars 2018. Protokollen fra møtet  gir 

innspill til menighetene på ungdommens interesser og ønsker rundt menighetens 

aktiviteter. I vår menighet har vi et aktivt Ten sing miljø som er positive til 

deltagelse i menighetens gudstjenester. Menighetsrådet bør jobbe for en større 

involvering av ungdom i meningheten. 
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Vedtak: Informasjonen tas til orientering. 

 

44/18 Menighetens julefest. 

 

Saksforberedelse: Det er utarbeidet en huskeliste for arrangementet som 

vedlegges. Det etableres en arbeidsgruppe som får ansvar for arrangementet. Fast 

samarbeidspart ved dette arrangementet er misjonsforeningen. 

 

Vedlegg: 

 

Forslag til vedtak: 

 

Drøfting: Festen arrangeres 2.1.19 kl. 19.00 på Tranby menighetshus. Saken tas 

opp på neste møte i MR for oppnevnelse av festkomite. 

 

Vedtak: Saken tas opp på neste møte i MR. 

 

 

45/18 Valg av nytt menighetsråd høsten 2019. Orientering. 

 

Saksforberedelse: Berit gir en orientering om menighetsrådets ansvar. 

 

Vedlegg: 

 

Forslag til vedtak: Informasjonen tas til orientering. 

 

Drøfting: Menighetsrådet er valgstyre. Administrasjonen stiller med  administrativ 

hjelp for alle menighetsrådene. Det må opprettes en nominasjonskomite. Det ble 

løftet fram en del navn som kan være aktuelle til å delta i denne komiteen.  

Nominasjonskomiteen oppnenvnes i neste møte i MR. MR bør ha som målsetting 

at nominasjonsliste bør være klar før påsken i 2019. 

 

Vedtak: Informasjonen tas til orientering. 

Leder/ 

Berit 

46/19 Orienteringssaker: 

- Tilbakemelding fra utvalgene 

- Menighetens årsfest  

- Byggeprosjektet – Tranby kirke 

- «Prosess arbeisfellesskap»  

 

Saksforberedelse: 

 

Vedlegg:  
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Drøfting:  

Tilbakemelding fra utvalgene: 

- Diakoniutvalget: Diakoniutvalget hadde møte 29.8.18.Diakon Solveig Thoen 

Bøen er innvilget studieperminsjon for å ta etterutdanning innen sjelesorg. 

Permisjonen medfører redusert aktivitet i rollen som diakon. 

- Medarbeiderutvalget: Utvalget jobber med et kurs som har som mål å 

kunne gi kompetaseheving til voksne som jobber mot barn og ungdom. 

- Musikkutvalget: Orienterte om at utvalget kanskje ikke rekker fristen som 

er satt for fremlegg av Lokal plan for kirkemusikk. 

Grønn menighet:  Arbeidet i arbeidsgruppa ikke kommet i gang. 

Menighetens årsfest: Arbeidet med festen er under kontroll. Gjennomføres søndag 

23.9. kl. 19.00. 

Byggeprosjektet – Tranby kirke: Arbeidet er i rute og skjer innenfor de økonomiske 

rammen som er satt. Planlegges ferdig uke 45. 

Prosess arbeidsfellesskap: Får innspill fra Sigurd/Kjell på hva som ble vedtaket i 

Fellesrådet. 

 

 

Forslag til vedtak: Informasjonen tas til orientering. 

 

Vedtak: Informasjonen tas til orientering. 

   

   

  

 

 

 

Neste møte:  Tirsdag 25. september 2018 

 

 

Kopi av referatet sendes: Kirkeverge Mette Sønsteby 

                                               Kirkens servicekontor v/Tone Unhjem 
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